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MÍSTNÍ POPLATEK ZE PSŮ 

Místní poplatek ze psů pro rok 2015 jsou držitelé psů 

povinni zaplatit do 31. března 2015. 

 

Sazba místního poplatku ze psů:  

 za prvního psa držitele bydlícího v rodinném domě 

   200,- Kč 

 za druhého a každého dalšího psa v rodinném domě 

   300,- Kč 

 za prvního psa držitele bydlícího v ostatních obytných 

domech  400,- Kč 

 za druhého a každého dalšího psa v ostatních obytných 

domech  600,- Kč  

 za psa, jehož držitelem je poživatel invalidního, 

starobního, vdovského nebo vdoveckého důchodu, 

který je jeho jediným zdrojem příjmu, anebo poživatel 

sirotčího důchodu: 

  

 

 

 za prvního psa       80,- Kč 

   za druhého a každého dalšího psa 120,- Kč 

 

MÍSTNÍ POPLATEK „ZA ODPADY“  

Poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, 

přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních 

odpadů pro rok 2015 činí 500,- Kč za osobu a rok, což 

znamená, že poplatek zůstal ve stejné výši jako v roce 2014. 

Poplatek je splatný jednorázově nejpozději do 30. září 

2015.  

 

Poplatníkem je:  

1. fyzická osoba, 

a) která má v obci trvalý pobyt, 

b) které byl podle zákona upravujícího pobyt 
cizinců na území České republiky povolen 
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trvalý pobyt nebo přechodný pobyt na dobu 
delší než 90 dnů, 

c) která podle zákona upravujícího pobyt cizinců 
na území České republiky pobývá na území 
České republiky přechodně po dobu delší 3 
měsíců, 

d) které byla udělena mezinárodní ochrana 
podle zákona upravujícího azyl nebo dočasná 
ochrana podle zákona upravujícího dočasnou 
ochranu cizinců, 

2. fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou 
k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve 
kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba, a 
to ve výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou 
osobu; má-li ke stavbě určené k individuální rekreaci, 
bytu nebo rodinnému domu vlastnické právo více 
osob, jsou povinny platit poplatek společně a 
nerozdílně. 

 
Od poplatku se osvobozují: 

a) fyzické osoby s pobytem v obci Dvorce, které se na 
území obce Dvorce prokazatelně nezdržují po dobu 
celého kalendářního roku (např. osoby žijící 
dlouhodobě nepřetržitě v zahraničí; osoby, u nichž 
není znám jejich skutečný pobyt), 

b) fyzické osoby s pobytem v obci Dvorce, které se 
z důvodu dlouhodobého pobytu v zahraničí zdržují 
na území obce Dvorce v příslušném kalendářním 
roce po dobu kratší než 30 dnů, 

c) fyzické osoby s pobytem v obci Dvorce, které se 
zdržují na území obce Dvorce v příslušném 
kalendářním roce po dobu kratší než 30 dnů, a po 
zbývající část kalendářního roku se zdržují v jiné 
obci na území České republiky, kde prokazatelně 
hradí náklady spojené s produkcí komunálního 
odpadu, 

d) fyzické osoby s pobytem v obci Dvorce, které se na 
území obce Dvorce prokazatelně nezdržují 
z důvodu umístění ve vyšetřovací vazbě nebo 
z důvodu výkonu trestu odnětí svobody; 
osvobozeny jsou po dobu umístění ve vyšetřovací 
vazbě a po dobu výkonu trestu odnětí svobody, 

e) fyzické osoby s pobytem v obci Dvorce, které jsou 
na základě rozhodnutí soudu umístěny v zařízení 
pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy anebo 
v zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc; 
osvobozeny jsou po dobu umístění v uvedených 
zařízeních, 

f) děti v kalendářním měsíci, ve kterém se narodily, 

g) fyzické osoby, které mají ve vlastnictví stavbu 
určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný 
dům, ve kterých není hlášena k pobytu žádná 
fyzická osoba, pokud všichni spoluvlastníci mají 
trvalý pobyt na území obce Dvorce, 

h) fyzické osoby, které mají ve vlastnictví stavbu 
určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný 
dům, ve kterých není hlášena k pobytu žádná 
fyzická osoba, pokud stavbu určenou k individuální 

rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není 
hlášena k pobytu žádná fyzická osoba, 
prokazatelně po dobu celého kalendářního roku 
nevyužívají k účelu, ke kterému jsou stavba, byt 
nebo rodinný dům určeny (např. z důvodu, že to 
technický stav stavby, domu či bytu neumožňuje), 

i) fyzické osoby, které mají ve vlastnictví stavbu 
určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný 
dům, ve kterých není hlášena k pobytu žádná 
fyzická osoba, pokud jejich stavbu určenou 
k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům 
prokazatelně po dobu celého kalendářního roku 
užívá za účelem bydlení poplatník s pobytem v obci 
Dvorce, který není vlastníkem této stavby, bytu 
nebo domu. 

  

 

PRONÁJEM OBECNÍCH POZEMKŮ 

 

Upozorňujeme občany, kteří mají s Obcí Dvorce uzavřenou 

smlouvu o nájmu pozemku, že nájemné za pronajatý 

pozemek pro rok 2015 má být uhrazeno do 31. března 

2015. Při nedodržení termínu úhrady může dojít k výpovědi 

z nájmu ze strany pronajímatele tj. obce.  

 
 

ZPŮSOB PLACENÍ POPLATKŮ: 

 v hotovosti na obecním úřadě v kanceláři č. 7 u 

paní Kamily Balajové 

Prosíme občany, aby, pokud je to možné, využívali              
k placení tyto dny:  

PONDĚLÍ a STŘEDU od 7,00 do 11,30 hod. a od 12,00 do 

16,30 hod. 

 

 bezhotovostním převodem na účet obce Dvorce 

číslo 1847652359/0800 následovně: 

místní poplatek ze psů  

variabilní symbol  1341 

specifický symbol  rodné číslo poplatníka  

místní poplatek „za odpady“   

variabilní symbol  1340 

specifický symbol  rodné číslo poplatníka 

V případě, že bude poplatek bezhotovostním způsobem 

hrazen za více poplatníků, je potřeba do zprávy při 

zadávání příkazu k úhradě uvést, za které osoby je 

poplatek placen, aby byla platba zapsána na správný 

osobní daňový účet poplatníka. 

Pokud by měl někdo zájem bezhotovostním převodem 

uhradit nájemné za pronájem pozemku, je potřeba se na 

této skutečnosti předem domluvit na tel. č. 554 745 272 

s paní Božovskou, popřípadě prostřednictvím e-mailu 

zaslaného na adresu: podatelna@obecdvorce.cz. 

 
Jiřina Božovská, oddělení veřejnosprávních činností 

mailto:podatelna@obecdvorce.cz
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NAROZENÍ 

Vítáme do naší obce narozenou Annu Marii Frančákovou.  

Přejeme jí radostné a spokojené dětství. 

JUBILEUM 
Životní jubileum v měsíci únoru 2015 oslaví 

paní Ludmila Vilčová a paní Františka Vývodová. 

Jubilantkám přejeme do dalších let hodně zdraví a štěstí. 

ÚMRTÍ 
Naši obec navždy opustil pan Josef Leskovjan. 

Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. 

*** 

PLAVECKÝ MARATON 

TURISTCENTRUM Dvorce a TJ Spartak Dvorce pořádali 
druhý ročník „ Silvestrovského plaveckého maratonu“.  

Maraton získává každým rokem na oblibě. Tentokrát se 
zúčastnila družstva z Opavy, Budišova nad Budišovkou, 
Moravského Berouna a samozřejmě nechyběla silná sestava 
dvoreckých  borců. 

Plavaly snad všechny generace, nejmladšímu soutěžícímu 
bylo sedm let a nejstarší soutěžící oslavila sedmdesátiny.  

Ráda bych poděkovala všem pořadatelům, především panu 
Jaroušovi za vzornou přípravu maratonu.  

Hana Klesnilová, vedoucí TCD 

 

NOVELA ZÁKONA O ODPADECH č. 229/2014 Sb. 

Účinná od 1. 1. 2015 

Novela zákona o odpadech stanovila obci novou povinnost, 
a to zajistit místa pro oddělené soustřeďování složek kovů a 
biologicky rozložitelných odpadů.  

Kovy (čisté konzervy od pokrmů, plechovky od piva a 
dalších nápojů apod.) je možné odkládat na sběrném místě 
na ulici Partyzánská.  

Svoz biologicky rozložitelných odpadů začne probíhat od 
měsíce dubna 2015, a to v režimu vývozu 1x za 14 dní. Po 
obci bude rozmístěno 6 ks kontejnerů o obsahu 770 l. 

Pavel Kopřiva 
 

*** 
 

ELEKTROWIN INFORMUJE 

Čtvrtina spotřebičů stále není kompletní 

Kompletnost spotřebičů předávaných ke zpětnému odběru 
a recyklaci je stále jedním z hlavních kritérií, které odlišují 
vysloužilé elektro od obyčejného odpadu. Proto jí 
ELEKTROWIN dlouhodobě věnuje velkou pozornost. 

Nejproblematičtější je z tohoto pohledu chlazení. Zaměření 
na ně je logické, protože při neodborné demontáži dochází 
k úniku regulovaných látek s negativním dopadem na 
životní prostředí a zdraví a bezpečnost osob. 

Proto ELEKTROWIN kontroluje každou dodávku ke 
zpracovateli. Při tomto vzorkování bylo například v dodávce 
50 lednic z 3. listopadu 2014 objeveno devět nekompletních 
zařízení. Šesti lednicím někdo odstřihl kompresor, jedna 
měla ulomená dvířka, zbylé dvě vykazovaly různá další 
poškození. 
 
Nekompletnost se musí snížit 

Průměrná nekompletnost se ale dlouhodobě pohybuje 
dokonce mezi 25 – 30 %. Cílem ELEKTROWINu je tento podíl 
neustále snižovat. Právě proto poskytuje obcím finanční 
prostředky napomáhající k lepšímu zabezpečení sběrných 
míst proti zlodějům.  

Zákon v tomto směru hovoří jasně: „Nekompletním 
elektrozařízením se rozumí elektrozařízení bez 
technologických částí, které jsou podstatné pro jeho 
klasifikaci.“ Toto ustanovení ELEKTROWIN upřesnil 
schématem nekompletnosti dodaným na všechna smluvní 
místa, ze kterého je patrné, o které části se jedná.  

Na tento stav pamatuje novým ustanovením i elektronovela 
platná od 1. 10. 2014. Podle něj „do předání zpracovateli 
nesmí být elektrozařízení nebo elektroodpad předmětem 
úpravy, využití nebo odstranění.“  

Jen tak může fungovat zpětný odběr a recyklace hrazený 
výrobci spotřebičů prostřednictvím kolektivních systémů. 
Pokud se totiž ze spotřebiče stane neodborným rozebráním 
odpad, musí se s ním také jako s odpadem nakládat. Pro nás 
všechny to znamená, že za jeho likvidaci zaplatíme sami. 
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